

V Praze dne 30. září, 2024

## POZVÁNKA CzechSkills 2024

Vážená paní, vážený pane,

jménem Hospodářské komory České republiky si Vás dovoluujeme pozvat na CzechSkills 2024 - první národní multioborovou soutěž odborných dovedností.

**CzechSkills 2024** nabídne široké laické i odborné veřejnosti představení odborných dovedností z průmyslu, stavebnictví, dopravy, služeb, kreativního průmyslu i ICT formou:

- a) kvalifikačních soutěží v rámci přípravy na EuroSkills 2025 v Dánsku - pro obory mechatronik, průmysl 4.0, web návrhář, CAD programátor, elektromechanik chladírenství, elektrotechnik, mechanik osobních a mechanik nákladních vozů, obkladač, malíř, montér suchých staveb, podpora podnikání,
- b) ukázek a prezentací oborů a dovedností „Try a Skill!“ s možností zapojení návštěvníků v oborech - 3D gaming modelář, CNC frézař, kamnář, parketař, truhlář, vitrážista, šperkař, florista a další.

**Velmi nás těší váš zájem a budeme rádi, pokud přijmete možnost účasti v soutěžním či ukázkovém oboru prostřednictvím přiložené přihlášky. HKČR má možnost zajistit a uhradit dle podmínek v přihlášce, ubytování, stravování a vstup na CzechSkills 2024 od 21. - 24. 11.**

Součástí doprovodného programu CzechSkills 2024 budou také vystoupení reprezentantů a odborných expertů EuroSkills 2021/2023, prezentace zaměstnavatelů a zapojených profesních sdružení, v pátek 22.11 pak také od 13 hodin okénko pro kariérové poradce.

Akce pro veřejnost proběhne 22. – 23. listopadu 2024 v areálu BVV – Veletrhy Brno, v pavilonu A1 v rámci **Festivalu Life!**. Vstupné prostřednictvím stránek [Vstupné Life BVV](#).

Vstup pro veřejnost: pátek, 22. 11. od 9 – 17 hodin, sobota 23. 11. od 9 – 14 hodin, přičemž v sobotu od 13 – 14 hodin bude vrcholit finále odborných soutěží **Podpořit vaše týmy tedy mohou přátelé, příbuzní či spolužáci.**

Těšíme se na viděnou a v případě dotazů nás neváhejte kontaktovat prostřednictvím: [novackova@komora.cz](mailto:novackova@komora.cz), mobil 724 814 532.

S pozdravem,

Romana Nováčková  
Hospodářská komora České republiky  
Národní centrum CzechSkills  
Technický delegát WorldSkills Europe

[www.czechskills.cz](http://www.czechskills.cz)

## Příloha

### **Představení EuroSkills**

Do soutěže EuroSkills se mohou zapojit mladí lidé ve věku od 17 – 25 let. Vedle tradičních řemeslných oborů jsou zastoupeny také obory z oblasti strojírenství, elektrotechniky, ICT, dopravy, logistiky, kreativního průmyslu, nebo sociálních služeb.

Národním koordinátorem EuroSkills je v každé zemi výhradně 1 subjekt, splňující povinné podmínky členství v mezinárodní organizaci WorldSkills Europe. Za Českou republiku nese toto pověření Hospodářská komora České republiky, která koordinuje a zajišťuje účast národního týmu. Řídí se přitom mezinárodními pravidly, platnými pro všech 33 členských zemí.

WorldSkills Europe (WSE) je součástí celosvětového hnutí WorldSkills, zaměřujícího se na podporu excelence v oblasti dovedností, s cílem:

- prezentovat profesní odbornost (excelenci) žáků i mládeže prostřednictvím vybraných odborných soutěží na národní i mezinárodní úrovni,
- podpořit přenos technologických inovací do odborného vzdělávání,
- aktivně přispět k zapojování odborníků z praxe do odborné přípravy a výcviku.

### **Proč CzechSkills?**

Účast v EuroSkills je pro každého soutěžícího dobrovolná i unikátní, nelze ji opakovat. Současně je však časově, finančně i profesně velmi náročná. Obdobně jako ve sportu, je příprava základem a předpokladem úspěchu. V návaznosti na evropské standardy jsou cílovou skupinou CzechSkills mladí lidé ve věku 17 - 22 let, tedy nejen žáci či studenti.

Soutěž CzechSkills 2024 je předstupněm soutěže pořádané na evropské úrovni. EuroSkills jsou víc než jen soutěž mladých talentů v odborném vzdělávání do věku 25 let. Propagují a šíří rozvoj dovedností atraktivní formou, udržují a zlepšují obraz, kvalitu a atraktivitu odborného vzdělávání a přípravy, ukazují nejnovější trendy v řemeslných, technických a službových profesích v Evropě a jsou tak jedinečnou propagací povolání pro mladé lidi. Jsou hnací silou pracovní kariéry jednotlivce a úspěchu firem, stojí za vzestupy jednotlivých odvětví a ekonomik. Proto se za tímto účelem pod hlavičkou EuroSkills sdružuje řada partnerů a sponzorů z velké škály oblastí od politiky, přes kulturu, vědu, ekonomii až po technologická sdružení. Aktivity sdružení pak přímo navazují na priority, cíle a strategie EU, sektorové priority a aktuální poptávku na trhu práce.

Prostřednictvím CzechSkills budujeme a rozvíjíme platformu všech, kdo mají zájem a možnost podporovat motivované, šikovné mladé lidi na jejich cestě za špičkovými výkony, které obstojí v mezinárodním srovnání.

### Cíle CzechSkills

- prezentovat špičkové výkony a profesní excelenci prostřednictvím vybraných odborných soutěží na národní i mezinárodní úrovni,
- podpořit přenos technologických inovací do odborného vzdělávání,
- aktivně přispět k zapojování odborníků z praxe do odborné přípravy a výcviku.